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KLASA: 021-05/09-01/16 
URBROJ: 2184-04-02/11-1 
OKRUG  GORNJI, 14. listopada 2011. godine 
 

Z Z Z Z A P I S N I KA P I S N I KA P I S N I KA P I S N I K    
 

sa 16. sjednice  Općinskog  vijeća  Općine  Okrug  održane  dana  14. listopada 2011.  godine  
u  općinskoj  vijećnici  u  Okrugu  Gornjem  s  početkom  u  17 : 00  sati. 
 
Sjednicom predsjedava Marinko Kuzmanić, predsjednik Vijeća. 
 
NAZOČNINAZOČNINAZOČNINAZOČNI: Mladen Miše, Nikola Barada, Ante Miše (nezavisna općinska lista nositelja 
Marinka Kuzmanić), Dominik Matković, Merica Bešker, Frane Radić,  Pero Ćurić (nezavisna 
općinska lista nositelja Dominika Matković), Nikola ðidara, Ante Bareta, Mario Jakšić 
(HDZ), Joško Miše, Dalibor Bareta (koalicijska lista SDP i HSS), Branko Dujić, Srećko 
Gotovac (HSP).   
 
ODSUTNIODSUTNIODSUTNIODSUTNI: : : : ---- 
  
OSTALI:OSTALI:OSTALI:OSTALI: Ivica Radić (općinski načelnik), Domagoj Miše (zamjenik načelnika), Dijana Miše, 
Luciana Žaja, Anñelo Anñelić (Upravni odjeli) i Vinko Kuzmanić (Vlastiti pogon) 
 
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić, nakon pozdrava, utvrdio da je sjednici nazočno           
15 vijećnika, konstatirao da Vijeće može pravovaljano raditi i donositi odluke te otvorio 16. 
sjednicu. 
 
Predsjednik vijeća čita prijedlog dnevnog reda.  
Vijećnik Dominik Matković predložio dopunu dnevnog reda točkom : Zahtjev za temeljitom 
provjerom svih djelomičnih i potpunih oslobañanja grañana obveze komunalnog doprinosa, 
kao i zastarjelih i nenaplaćenih komunalnih doprinosa u Općini Okrug od njenog osnutka do 
danas, obrazloživši da su iz Općine prema Uskoku upućeni zahtjevi  samo u odnosu na dva 
predmeta, gdje je i on bio pozvan na davanje izjave, pri čemu je istakao, kako ima za cilj da se 
to rasčisti do kraja.  
Potpredsjednik vijeća Branko Dujić tražio stanku od pet minuta.  
U nastavku zasjedanja, Predsjednik vijeća prijedlog vijećnika Matković o dopuni dnevnog 
reda dao na glasovanje i objavio da Vijeće sa 4 glasa „za“, 8 glasova „protiv“ i  3 uzdržana 
nije prihvatilo prijedlog. Predsjednik uputio vijećnika da prijedlog može uputiti u redovitu 
proceduru. 
Nakon provedenoga glasovanja o dnevnom redu predsjedavajući konstatirao da je Općinsko 
vijeće sa  12   glasova „za“,  nitko    „protiv“ i   3  uzdržana usvojilo slijedeći  
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Dnevni  red  : 
    1.  Pitanja vijećnika  
    2.  Verifikacija  zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća  
    3.  Odluka o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem koncesije 

       4. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Okrug 
       5. Odluka o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u Općini Okrug  
       6. Stjecanje prava vlasništva nekretnine u RH od norveških državljana Davida  

   i Elisabeth  Kjaer 
       7. Odluka o dodjeli godišnje nagrade Općine Okrug  

            
 
 AdAdAdAd....    1111. Pitanja vijećnika. Pitanja vijećnika. Pitanja vijećnika. Pitanja vijećnika            
 
Predsjednik vijeća  pozvao vijećnike  na prijavu.  
1.1. Vijećnik Dominik Matković pita kakvo je stanje računa na današnji dan i kolika su 
sveukupna potraživanja od Općine te od dobavljača i vršitelja usluga. 
Općinski načelnik, budući je pitanje takvo da se na njega ne može odmah  odgovoriti, pozvao 
vijećnika da doñe u Općinu gdje se može upoznati i  dobiti odgovor u pisanom obliku. 
 
1. 2 Vijećnik Mario Jakšić, vezano za probleme na plaži Dirun tijekom ovog ljeta, pita 
Načelnika da li tko u Općini ima saznanja da je jedna osoba devastirala plažu, postavljala i 
iznajmljivala lježaljke, tjerala i ometala druge ljude da koriste navedenu plažu, te da li se šta 
poduzimalo. 
Općinski načelnik je dao odgovor.   
 
1.3. Vijećnica Merica Bešker pita Općinskog načelnika koliko je zaposlenika sa ugovorom na 
neodreñeno radno vrijeme, koliko je za to potrebno sredstava do 01.09., koliko je isplaćeno 
sredstava za stimulaciju radnicima, koliko je bilo ugovora o djelu i koliko je ovo ljeto bilo 
sezonskih zaposlenika. 
Općinski načelnik je dao odgovor. 
Dopunsko pitanje vijećnice da li je bilo ugovora o djelu budući  iz odgovora nije razumjela. 
Općinski načelnik se obvezao dati odgovor u pismenom obliku za taj dio. 
 
1.4. Vijećnik Frane Radić vezano za stanje na groblju, pita Načelnika zar je problem staviti 
jedan kamion žala, čime bi se problem riješilo, te pita da li će se što napraviti, a ako neće 
zašto neće.   
Općinski načelnik je dao odgovor. 
 
1.5. Vijećnik Joško Miše pita Načelnika o aktivnostima  vezano za otočnu cestu, najavaljene 
rokove početka gradnje kanalizacijskog sustava na području Okruga, te aktivnosti vezano za  
sekundarnu mrežu. 
Općinski načelnik je  dao odgovor. 
 
1.6. Vijećnik Dominik Matković pita Načelnika zašto se vijećnicima nije dostavilo 
devetomjesečno izvješće, koliko zna rok je 10.10. po zakonu, kako je sjednica 14. 10. drži da 
je bilo vremena ili ako se nije moglo sve kopirati mogli su se bar značajniji iznosi.    
Općinski načelnik je dao odgovor. 
Vijećnik Matković, iznosi, iako je navedeni rok za Ministarstvo, podatci su bitni ovaj tren.      
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1.7. Vijećnik Frane Radić pita Predsjednika vijeća, zašto se protokol na groblju kod  
obilježavanja blagdana 5. kolovoza, Dana domovinske zahvalnosti, nije poštivao, zašto je 
izmjenjeno vrijeme, te apelira da se to ne ponavalja. 
Predsjednik vijeća je dao odgovor.  
 
1.8. Vijećnica Merica Bešker pita direktora Vlastitog pogona ili načelnika, koliko je novaca 
ubrano za parking i wc  u odnosu na planirano proračunom.  
Općinski načelnik je predao vijećnici odgovor  u pismenom obliku. 
 
1.9. Vijećnik Mario Jakšić, pita da li je Općina Okrug obilježila 23. kolovoz – Dan sjećanja na 
žrtve svi totalitarnih i autoritarnih režima, budući se obilježavaju toliki drugi blagdani, 
Nastavno na obilježja,  nadalje vijećnik pita zašto se ne ističu zastave kada su blagdani, mjesta 
ima,  primjerice na ulazu u mjesto su tri stupa isto tako i kod škole su tri stupa.     
Predsjednik vijeća je dao odgovor vezano za obilježavanje blagdana. 
Općinski načelnik je dao odgovor na pitanje o zastavama. 
 
1.10. Vijećnica Merica Bešker iz pisanog odgovora Načelnika na prethodno postavljeno 
pitanje, čita brojke o naplati parkinga i sanitarnog čvora na koje daje komentar. 
Općinski načelnik iznosi, ako je pitanje bilo postavljeno u odnosu na planirano, bilo bi u redu 
spomenuti i planirano. 
 
1.11. Vijećnik Dominik Matković vezano za prethodno spomenute prihode od parkinga, 
iznosi ako se zbroje novci potrošeni za projekte i pridoda ono što je planirano za opremanje 
parkinga i vraćanje uloženog novca opasno se približava brojci nula. 
Općinski načelnik iznosi da mu nije jasan prednji komenatr ako se zna da je u parkin uloženo 
1.200.000,00 kn , prvi planirani prihod od parkinga bivše vlasti je bio 1.700.000,00 kn a 
ostvaren sa 170.000,00 kn, dok sadašnja vlast planira prihod od parkinga 250.000,00 kn a  
uprihoñeno je 188.000,00 kn. 
 
Predsjednik vijeća upućuje da više neće dopuštati iznošenje komentara  i raspravu kod ove 
točke dnevnog reda. 
  
1.12. Vijećnik Nikola ðidara pita vezano za Mavarčicu, zašto se nije produžilo čišćenje plaže 
jer je bilo turista, predlaže, ukoliko je moguće, čišćenja svih plaža tijekom cijele godine bar 
jedan put mjesečno.    
Općinski načelnik je dao odgovor.    
 
1.13. Vijećnik Dominik Matković traži u pisanom obliku podatke o parkingu kada je on bio 
Načelnik, a  koje je sadašnji Načelnik  iznio i iz kojih će se vidjeti da isti ne govori istinu.  
Vijećnik pita koliko je sredstava za plaće utrošeno u devet mjeseci  odnosno da li je probijen 
iznos od 20% (od izvornih prihoda) koliko se smije potrošiti za plaće. 
Općinski načelnik traži od Predsjednika vijeća da ne dopusti davanje izjava da netko laže ako 
nema dokaza za takve tvrdnje odnosno traži ravnopravan položaj sa vijećnikom kod ove 
točke, koje predsjednik prekida.   
Načelnik napušta zasjedanje uz izjavu da prema Poslovniku kada nema načelnika istog 
zamjenjuje njegov zamjenik.   
Zamjenik načelnika je dao odgovor, u odnosu na dodatno pitanje koliki je iznos obvezao se  
podatke dostaviti u pismenom obliku. 
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1.14. Vijećnik Joško Miše  pitanje htio uputiti predsjedniku Turističke zajednice kakva je bila 
turistička sezona, ako može zamjenik načelnika, moli odgovor, te iznio prijedlog da se  
započne priprema slijedeće sezone, osobno misli da je potrebno više edukacije.   
Zamjenik načelnika je  dao odgovor. 
 
1.15. Vijećnik Frane Radić temeljem saznanja da je županija radila preraspodjelu sredstava 
gdje je dosta udruga dobilo sredstava, pita da li je koja naša udruga ili  turistička zajednica 
tražila i nešto dobila. 
Zamjenik načelnika,  budući nema provjerene podatke glede udruga i zajednice,  dao odgovor 
u odnosu na Općinu Okrug. 
 
1.16. Vijećnica Merica Bešker pita u kojoj je fazi gradnja škole. 
Zamjenik načelnika je  dao odgovor. 
Dodatno pitanje vijećnice Merice Bešker da li se proveo postupak natječaja kod sklapanja 
aneksa. 
Zamjenik načelnika je dao odgovor.  
  
 
Ad. 2. Verifikacija zapisnika Ad. 2. Verifikacija zapisnika Ad. 2. Verifikacija zapisnika Ad. 2. Verifikacija zapisnika     
 
Predsjednik vijeća pozvao vijećnike da iznesu primjedbe na zapisnik sa 15. sjednice Vijeća. 
Predsjednik vijeća proveo glasovanje i utvrdio da je zapisnik sa 15. sjednice ovog tijela  
verificiran sa 11 glasova „za“ nitko „protiv“  i 4 uzdržana ( 15  vijećnika nazočno u vijećnici 
prilikom glasovanja) 

                                
       Predsjednik odredio stanku od pet minuta. 
       U nastavku zasjedanju svi vijećnici prije početka stanke (15 vijećnika u vijećnici)  
       Općinski načelnik nazočan nastavku zasjedanja. 
  
       Predsjednik vijeća prije nastavka rada po točkama dnevnog reda, u odnosu za materijal koji je  
       vijećnicima dostavljen prije početka sjednice na klupe, iznio da se radi o Odluci o preraspodjeli  
       sredstava Proračuna za 2011.  koju je Načelnik donio i o istoj izvješćuje Vijeće.   
    

    
AAAAdddd....3333. Odluka o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesijeOdluka o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesijeOdluka o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesijeOdluka o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesije    

    
Predlagatelj akta je Općinski načelnik. 
Prijedlog akta vijećnici primili poštom. 
Predstavnik predlagatelja Anñelo Anñelić, pročelnik upravnog tijela Općine, dodatno  
obrazložio prijedlog. 
U raspravi sudjelovali vijećnici Mario Jakšić, Dominik Matković i Joško Miše. 
Prijedlog o  održavanju  temetske sjednice vijeća o  smeću na području Općine Okrug iznio 
vijećnik Mario Jakšić. 
Tijekom rasprave za repliku se javio vijećnik Nikola ðidara. 
Predsjednik vijeća nakon zaključene rasprave proveo glasovanje, te objavio da je Općinsko 
vijeće sa glasova 11  „za“  1  glasom  „protiv“  i 3 uzdržana prihvatilo prijedlog odluke  
( 15 vijećnika nazočno u vijećnici prilikom glasovanja).  
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatirao da je Općinsko vijeće 
Općine Okrug donijelo 
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    ODLUKUODLUKUODLUKUODLUKU        
o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesijeo komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesijeo komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesijeo komunalnim djelatnostima koje se obavljaju dodjeljivanjem  koncesije    u tekstu koji se prilaže 
ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

    
    

AdAdAdAd....4444....  Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine OkrugOdluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine OkrugOdluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine OkrugOdluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Okrug 
Predlagatelj akta je Općinski načelnik. 
Prijedlog akta vijećnici primili poštom. 
Predstavnik predlagatelja Anñelo Anñelić, pročelnik upravnog tijela Općine, dodatno je 
obrazložio prijedlog. 
U raspravi sudjelovao vijećnik Dominik Matković. 
Predsjednik vijeća nakon zaključene rasprave proveo glasovanje, te objavio da je Općinsko 
vijeće sa 12  glasova „za“   nitko „protiv“ i  3  uzdržana  prihvatilo  prijedlog odluke (15   
vijećnika nazočno u vijećnici prilikom glasovanja).  
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatirao da je Općinsko vijeće 
Općine Okrug donijelo 
                                
ODLUKUODLUKUODLUKUODLUKU        
o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Okrugo izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Okrugo izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Okrugo izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Okrug        u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku 
i čini njegov sastavni dio. 
            
    
AdAdAdAd....5 5 5 5 . Odluka o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zonOdluka o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zonOdluka o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zonOdluka o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u Općini Okruge u Općini Okruge u Općini Okruge u Općini Okrug    
    
Predlagatelj akta je Općinski načelnik. 
Prijedlog akta vijećnici primili poštom. 
Predstavnik predlagatelja Anñelo Anñelić, pročelnik upravnog tijela Općine, dodatno je 
obrazložio prijedlog. 
U raspravi sudjelovali vijećnici Nikola ðidara, Dominik Matković, Joško Miše, načelnik Ivica 
Radić, pročelnik Anñelo Anñelić, predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić.  
Tijekom rasprave za repliku javili su se vijećnici Dominika Matković, Joško Miše, općinski 
načelnik Ivica Radić. 
 
Nakon provedene i zaključene rasprave Predsjednik vijeća proveo glasovanje  te objavio da je 
Vijeće  jednoglasno  (15  vijećnika nazočno u vijećnici)  prihvatilo prijedlog odluke. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatirao da je Općinsko vijeće 
Općine Okrug donijelo 
    
ODLUKODLUKODLUKODLUKU U U U     
o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u Općini Okrugo vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u Općini Okrugo vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u Općini Okrugo vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u Općini Okrug    u tekstu koji se prilaže ovom 
zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
    
                            
 Ad.6Ad.6Ad.6Ad.6....     Stjecanje prava vlasništva nekretnine u RH od norveških državljana Davida Stjecanje prava vlasništva nekretnine u RH od norveških državljana Davida Stjecanje prava vlasništva nekretnine u RH od norveških državljana Davida Stjecanje prava vlasništva nekretnine u RH od norveških državljana Davida     

            i Elisabeth  Ki Elisabeth  Ki Elisabeth  Ki Elisabeth  Kjaerjaerjaerjaer    
    

Predlagatelj akta  je Općinski načelnik. 
Prijedlog akta vijećnici primili poštom. 
Predstavnik predlagatelja, Dijana Miše, pročelnica upravnog tijela Općine Okrug,                                                    
dodatno je obrazložila  predmet. 
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Za raspravu nije bilo prijavljenih.  
Nakon  zaključene rasprave Predsjednik vijeća proveo  glasovanje o  predmetu te objavio da 
je Vijeće  jednoglasno  ( 14  vijećnika nazočno u vijećnici ) prihvatilo prijedlog akta.                
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatirao da je Općinsko vijeće 
Općine Okrug donijelo 
 
ZAKLJUČAK ZAKLJUČAK ZAKLJUČAK ZAKLJUČAK  
Općinsko vijeće Općine Okrug je mišljenja da stjecanje nekretnina u Okrugu Gornjem, 
upisanih u Z.K.U 5052 k.o Okrug, poduložak 2, a koje se sastoje od suvlasničkog dijela 
nekretnina označene kao čestica zemlje 99/8 k.o Okrug, povezanog s vlasništvom posebnog 
dijela stana koji se nalazi na prvom katu zgrade, a koji je u nacrtu etažnog vlasništva označen 
oznakom STAN -2 i obojen žutom bojom, a isti se sastoji od : hodnika, kuhinje i dnevnog 
boravka, 3 sobe, 2 kupaonice-ukupne podne površine 93,27 m2 s pripadajućim sporednim 
dijelovima; loggia na sjeveru - ukupne podne površine 21,65 m2, loggia na zapadu-ukupne 
podne površine 9,85 m2 i parking mjesto P2-ukupne površine 12,50 m2, ukupne cijene  
190.000,00 EUR, protuvrijednost  1.397.823,50 kn po srednjem tečaja HNB na dan 
11.11.2010., od norveških državljana David i Elisabeth Kjaer, ne bi narušilo interese Općine 
Okrug te se zato tom stjecanju prava vlasništva ne protivi. 
    
    
AAAAd.8d.8d.8d.8.... Odluka o dodjeli godišnje nagrade Općine OkrugOdluka o dodjeli godišnje nagrade Općine OkrugOdluka o dodjeli godišnje nagrade Općine OkrugOdluka o dodjeli godišnje nagrade Općine Okrug  
    
Predlagatelj odluke je Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Okrug. 
Prijedlog vijećnici primili poštom. 
Predstavnik predlagatelja Dalibor Bareta, predsjednik Povjerenstva dodatno je obrazložio 
prijedlog. 
U raspravi sudjelovali vijećnica Merica Bešker i pročelnica Dijana Miše.   
Nakon zaključene rasprave Predsjednik vijeća proveo glasovanje te objavio da je Vijeće       
jednoglasno prihvatilo prijedlog ( 15 vijećnika nazočno u vijećnici). 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatirao da je Općinsko vijeće 
Općine Okrug donijelo 
    
ODLUKU ODLUKU ODLUKU ODLUKU     
o o o o dodjeli godišnje nagrade Općine okrugdodjeli godišnje nagrade Općine okrugdodjeli godišnje nagrade Općine okrugdodjeli godišnje nagrade Općine okrug    u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov 
sastavni dio.        
    
Predsjednik vijeća  zaključio sjednicu u  19:10 sati. 
Sastavni dio ovog zapisnika je i audiovideo snimak sjednice koji se nalazi na web stranici 
Općine Okrug www.okrug.hr.    
                                                                       
      ZAPISNIČAR :                                                                               PREDSJEDNIK 
                                                                                                                                                                                               OPĆINSKOG  VIJEĆ 
Dijana Miše, dipl. iur., v.r.                                                 Marinko Kuzmanić, dipl.ing., v.r. 


